PeweHne KBagpaTHbIX
HepaBEeHCTB
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OnpepeneHue

HepaBeHcTBa Bupa
ax?+bx+c>0nax?+bx+c<0,

(ax?+ bx+c20; ax*+bx+c<0) roe x —
nepemMeHHas!, a, b U ¢ HEKOTOpbIe Ynucna n a #
0, Ha3bIBalOT HepaseHcmMmeamMu emopou

cmerneHU ¢ 0OOHOU nepeMeHHoU usau
KeadpamHbIMU HepaseHcmeamu
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Cnoco6bl peLueHUs

Meton MHTEPBAJIOB
*[ padhmnyeckmm cnocob
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Meton UHTEPBAIOB

1) Haviti kxOpHU COOTBETCTBYIOIIETO
KBAaJApPaTHOIO ypaBHEHHUS ax>*+Bx+c = (;

2) KopHu ypaBHEHHS HAHECTU HA YUCIIOBYIO OCh;

3) Pa3nennTth YUCIIOBYIO OCh HA MHTCPBAJILI;

4) OnpenenuTh 3HaKd (PYHKIUH B KaXKI0M M3
MHTEPBAJIOB;

5) BeiOpaTh noaxoasiyue HHTEPBaJIbl U 3alIUCaTh
OTBET.
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daHoO HepaBeHCTBO: X?+x—-620

PeweHue: 1) pewmm coOTBETCTBYIOLLEE KBaapaTHOE
ypaBHeHne x*+5x—-6=0 a=1, B=5, c=-6,
D=b ? - 4ac=25-4*1*(-6)=25+24=49

_-b+vD -5+ya9 _
X1 = a = 24 =1,
X1 =_b_\/l3 = -5-\/4—9 = —6,

2a 2x1
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HaHocum Ha YNCNOBYHO NPAMYHO KOPHU YpaBHEHUA U onpeanensdemM 3Hakum
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5) 3anunwem oTBeET:

(3 -6JU[1; +)
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PewunTb HepaBeHCTBa
1) x(x+7)=20;
2) (x-1)(x+2)<0;
3) Xx- x*+2<0;
4) -x*- 5x+6>0;
5) x(x+2)<15



[o ST
[‘pachuyecknm cnocobd

1) OnpenenuTh HANPpABICHUE BETBEW NapadoJIbl, MO 3HAKY
epBOro Ko3(UIMeHTa KBaAPaTUIHON (PYHKIIHH.

2) HailTu KOpHM COOTBETCTBYIOILETO KBAIPATHOIO
YPaBHECHMUS,

3) IlocTpouts 3¢cku3 rpaduka U 10 HEMY OIPEACIUTh

IPOMEKYTKH, Ha KOTOPBIX KBajapaTH4Has QyHKIHS
IMIPUHUMAET TOJIOKUTEILHBIEC WIIN OTPULIATEIILHBIC

3HAYCHUSA
4) BeiOpaTh HYKHBIN MPOMEKYTOK W 3aITMCATh OTBET
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Bo3moXxHble cnyyan pacnonoxeHus napadonbl
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ﬁan PUMeEpP
PelwinTb HepaBeHCTBO X3*+5x-6<0
PeweHue: 1). pacCMOTPUM (PYHKLNIO
y = X*+5x-6,
9TO KBagpaTu4yHas yHKUKUA, rpadonKkom

ABNseTcd napabdona, T.Kk. a =1, TO BETBU
HanpaBneHbl BBEPX.
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[1aHo HepaBeHCTBO: X2+ x—-620

PeweHue: 1) pelunm COOTBETCTBYIOLLEE KBaApaTHOE
ypaBHeHne x*+5x-6=0 a=1, B=5, c=-0,
D=b 2 - 4ac=25-4"1%(-6)=25+24=49

o, = DD _ =Stvag
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Xy 3——= 7 x  4). 3anuiinemM OTBET:

(-0 -6]U[1; +0)
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PelwnTb HEpaBeHCTBA
1) x2-3x<0;
2) x*- 4x>0;
3) x*+2x 2 0;
4) -2x*+x+1 =<0
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PaboTtaem no y4yeOHuKy
cTtp. 116
Ne404 (1-5)



